

После того, как стихло последнее эхо от раздавшегося в коридоре крика, наступила тишина. Сидя в комнате, где единственным источником света был планшет, я вдруг почувствовала необъяснимый страх. Спустя пару мгновений, дверь в мою палату открылась, и вошла моя медсестра. На лице ее было крайне удивленное выражение, она подошла ко мне, и внезапно упала на кровать. Все произошло так быстро, что я даже не успела среагировать, и падающая сестра повалилась плашмя. Я потрясла ее за плечи, но она никак не реагировала. И тут я заметила, что из шеи медсестры торчит маленький шприц-дротик. По телу пробежала дрожь, я уже догадывалась кто это сделал.

После того, как вошла сестра, дверь осталась открытой, и было видно часть пустующего ночного коридора, в котором от света ламп виднелась тень, очень большая тень. Доктор вошел совершенно бесшумно, и закрыл за собой дверь, отрезав тем самым нас от остального мира. Он был в своем рабочем халате и колпаке, в левой руке док держал пистолет, в котором было видно еще один дротик, заполненный зеленоватой жидкостью. С его габаритами и имея оружие в руках он производил неизгладимое впечатление. Направив на меня ствол он поднес указательный палец к губам, тем самым недвусмысленно намекая что меня ждет, попробуй я послушаться.

Доктор запер дверь на ключ, который убрал в карман халата. — У нас с тобой два варианта — сказал он, не сводя с меня глаз. — Первый, ты слушаешь меня и делаешь все, что я прикажу, и выпьешь это — доктор бросил мне пробирку с ярко красной жидкостью. — И второй, ты сейчас уснешь и завтра не вспомнишь ничего, что произошло в этой палате — произнес доктор. — Решай, ты хорошая девочка, подумай — сказал он удерживая курок оружия, ствол которого указывал на меня.

Странно, но страха я не испытывала, было только волнение. Самое страшное, что меня ждет, это укол снотворного. Медленно отложив успевший погаснуть планшет, я нащупала в полутьме пробирку, которая лежала как раз возле медсестры. — О, она просто спит — решил прояснить ситуацию док — не волнуйся, пей. Собрав волю в кулак я решила выпить, бежать мне было некуда, а справится с таким гигантом я в жизни бы не смогла. — На тот случай, если ты вдруг захочешь покричать — сказал он как бы между прочим — то в этом здании сейчас три человека. — И все они здесь, в этой комнате-улыбнулся док.

Вынув дрожащими руками пробку, я поднесла горлышко пробирки к носу. Содержимое её пахло алкоголем, с нотками клубничного аромата. Пригубив немного напитка, я сделала глоток, потом ещё, и наконец осушила её под одобрительным взглядом доктора. — Хорошая девочка — убрал он оружие, и подойдя к кровати погладил меня по спине. — Страсная девочка — сказал док, забирая у меня одеяло, под которым я была полностью голая. — Ты так сексуально ласкала себя, что мне захотелось присоединиться. Я удивленно посмотрела на врача, а он лишь достал из кармана телефон, на котором была видна наша комната и мы в ней, в реальном времени. — Я тоже люблю скрытые камеры — сказал док, забирая с кровати планшет.

После этого доктор легко поднял на руки спящую медсестру и открыв дверь, велел идти за ним. — Одежда тебе ни к чему — остановил меня док, заметив что я потянулась к белью. Так мы шли около минуты, доктор нес сестру, а я, стгорая со стыда, семенила следом. Коридор

больницы тонул в полумраке, лишь несколько настенных светильников выхватывали из темноты детали интерьера. Пол был чистым и теплым, даже босиком идти было легко. Постепенно я начала чувствовать возбуждение, моё тело стало легким, казалось, что если я сейчас подпрыгну, то полечу. Легкое либидо, возникшее сначала, сменилось диким сексуальным желанием, моя киска горела, я хотела чтобы мне засадили, чтобы трахнули прямо здесь и сейчас!

Наконец мы пришли, к лифту... Пропустив меня вперед, доктор зашел следом. Но вместо того, чтоб нажать на кнопку лифта, он что то набрал на экране своей мобилы, и лифт тронулся. Мы поехали вниз, что было странно, учитывая что сели мы на первом этаже.

Но всё это волновало меня мало. Мне хотелось СЕКСА, очень, опустив руку себе между ног, я обнаружила что моя девочка настолько влажная, что сок стекает с нее по бедрам. Не в силах сдерживать свою похоть, я начала мастурбировать прямо в лифте. — Ну как тебе моё фирменное, возбуждающее лекарство? — улыбнулся док, наблюдая за моими телодвижениями — в мире ему аналогов просто нет. Вместо ответа я прильнула к нему, и жадно впилась в его губы. Моё тело словно ударило током, в голове было пусто, единственным желанием было чтобы меня трахали, прямо сейчас, во все дыры, я готова была умолять об этом.

Когда двери лифта открылись, я зажмурилась, привыкая к свету. Мы были в комнате, с большой кроватью в центре, вокруг стояло множество шкафов и тумбочек. Было так же несколько дверей, сейф и большой экран. Уложив мед сестру на кровать, он принялся ее раздевать. — Помогай, чего стоишь — сказал док.

Вдвоем мы быстро сняли с бессознательной девушки халат и штаны, а так же убрали ее очки на тумбу. Под одеждой «серая мышка» оказалась очень стройной девочкой, с красивой грудью и подтянутой попкой, её аристократично бледная, и гладкая кожа так и манила. Уже без подсказок дока, я сняла с сестры черный лифчик, колготки и трусики, никогда раньше я не замечала за собой тяги к девушкам, но я поцеловала мышку. Мой язычок раздвинув ее нежные губки, проник в нее, я обняла малышку, наши груди были плотно прижаты друг к другу, пока я самозабвенно ласкала ее язычок своим. После этого я раздвинула ножки спящей и начала вылизывать ее писю, мне было очень приятно. () Я лизала ее половые губки и клитор, гладила руками её, и свои груди. Не хватало только члена, о да, я безумно хотела чтобы мне засадили.

Доктор оправдал все мои ожидания, когда я на секунду оглянулась, то заметила что он был полностью обнажен. Крепкое, сексуальное мужское тело, подействовало на меня как наркотик. Я широко раздвинула ноги, и, не прекращая лизать спящую сестричку, призывно повлияла перед ним своей попкой. «Ну же, посмотри на меня, говорила я про себя. Какая у меня красивая попка, какая мокрая киска, ну же, ну отымей меня, я твоя, трахни меня как сучку» — твердила я про себя.

Доктор не заставил себя долго упрашивать, обхватив руками мой зад он засадил мне. Его большой член вошел в мою мокрую, жаждущую киску. Я чуть не кончила на месте, постанывая, как последняя шлюха, я наслаждалась членом во мне, и нежной кисей, которую лизала. Док трахал меня умело, балансируя на грани, он то ускорялся, то замедлял движения, держа меня на пике, но не давая кончить. Одной рукой он держал мою попу, другой за плечо и трахал мою киску так, что я вся вспотела, моё тело дрожало. Оргазм наступил внезапно, словно взрыв он прошелся от моей девочки по всему телу, вытеснив все другие чувства. Я

кричала, мне было хорошо. Совсем обессиленная, я легла, обняв медсестру, двигаться я не могла, в глазах потихоньку темнело, а комната начала вращаться, я не заметила как крепко уснула, уложив свою голову на грудь сестры.